

## О заседании министров иностранных дел Диалога «Индия-Центральная Азия»



*28 октября 2020 года Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камиллов принял участие во втором заседании глав внешнеполитических ведомств Диалога «Индия-Центральная Азия» в формате видеоконференции.*

На мероприятии также участвовали главы внешнеполитических ведомств Индии, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Афганистана.

Отмечалось, что данная дипломатическая платформа, запущенная в прошлом году в г.Самарканде, является востребованным и эффективным механизмом для расширения регионального сотрудничества.

В ходе мероприятия министры обсудили актуальные вопросы дальнейшего укрепления связей между Индией и странами Центральной Азии в политической, торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-коммуникационной, туристической, культурно-гуманитарной, экологической и других областях.

Отмечена важность сотрудничества между правоохрательными органами сторон, координация усилий в борьбе с трансграничными вызовами и угрозами в целях сохранения в регионе мира и стабильности. Узбекская сторона предложила наладить регулярное проведение экспертных встреч для определения ключевых региональных проблем.

Участники встречи подчеркнули, что безопасность и стабильность в регионе тесно связаны с ситуацией в Афганистане. С этой точки зрения стороны выступили за дальнейшее вовлечение Афганистана в региональное торгово-экономическое и транспортно-транзитное сотрудничество, реализацию конкретных проектов в указанных сферах.

Руководители внешнеполитических ведомств призвали к продолжению тесного сотрудничества между санитарно-эпидемиологическими службами Индии и стран Центральной Азии в борьбе с пандемией COVID-19.

Министры приветствовали итоги состоявшегося сегодня второго заседания Делового совета «Индия-Центральная Азия».

По итогам мероприятия принято Совместное заявление.

***Источник***